



各 位

会 社 名日本フォームサービス株式会社代表者の役職名取締役社長 齋 藤 太 誉(JASDAQコード番号 7869)問い合わせ先取締役 土 肥 健 一TEL 03-3636-0011

内部管理体制確認書の提出に関するお知らせ

当社は、本日、株式会社東京証券取引所(以下、「東京証券取引所」といいます。)に、内部管理体制確認書を提出いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は、2020年11月13日付「当社株式の特設注意市場銘柄の継続に関するお知らせ」にて公表のとおり、東京証券取引所から当社株式について特設注意市場銘柄の指定を継続する旨の通知を受領しました。また、2020年2月5日付「当社株式の監理銘柄(審査中)の指定に関するお知らせ」にて公表のとおり、東京証券取引所から当社株式について、2020年2月8日付で監理銘柄(審査中)に指定されております。

上記でお知らせしましたとおり、2020年2月8日をもって特設注意市場銘柄の指定から1年6ヶ月を経過することになるため、当社は、本日、東京証券取引所に内部管理体制確認書を再提出いたしました。

今後、当該内部管理体制確認書の内容等を東京証券取引所が確認し、当社株式の特設注意市場銘柄の指定解除の可否が決定されることになります。本件に関しまして、今後進展がありましたら、速やかにお知らせいたします。

当社は引き続き、全社一丸となって、内部管理体制等の改善に全力で取り組んでまいりますので、変わらぬご支援をお願い申し上げます。

以上